
Po krščanskem svetu 
Kongres Kristusa Kralja ima dva na­

mena: najprej se bodo zbrali učeni in po­
božni možje iz vseh katoliških dežel in se 
več dni posvetovali, kaj naj krščanski na­
rodi store, da preprečijo temne načrte, ki 
so jih zasnovali sovražniki Kristusa Kra­
lja, in kako naj katoličani delajo, da bo 

• Kristus res postal Kralj vsega sveta. Po­
tem pa bomo na kongresu z vsem sijajem 
manifestirali za Kristusa Kralja. Vsemu 
svetu hočemo javno pokazati, da je Kri­
stus res naš Kralj in da hočemo za vedno 
ostati njemu zvesti. K tej slovesni mani­
festaciji pa je poklican posebno naš slo­
venski narod, v čigar središču se vrši ta 
pomembni* kongres. Čim več pobožnega 
ljudstva se bo tedaj zbralo v Ljubljani, 
tem lepše in veličastnejše bo, tem bolj bo­
mo pokazali posebno tujcem, kako naša 
srca gorijo za Kristusa Kralja. 

Cerkvene razmere v bivši Avstriji raz­
svetljujejo gotova dejstva. Med ta dej­
stva spada vpeljava novega cerkvenega 
davka. Doslej je k vzdrževanju duhovšči­
ne in h kritju raznovrstnih gmotnih po­
treb Cerkve prispevala država, ki je du­
hovnikom plačevala za njihovo delo pri­
merno plačo, nadalje razne ustanove, ob­
čine, patronati itd. Z novo odredbo so vsi 
ti prispevki odpravljeni, dovoljen pa je sa­
mo en vir dohodkov, to je nov cerkveni 
davek, ki je vpeljan od 1. maja t. 1. dalje. 
Ta davek, ki je bil doslej v nekdanji Av­
striji neznan, plačajo vsi polnoletni člani 
Cerkve; kdor izstopi iz Cerkve, za njega 
preneha obveznost tega davka tri mesece 
po prvem dnevu meseca, ki je sledil iz­

stopu iz Cerkve. Cerkveni krogi se tega 
davka nič ne veselijo, ker predstavlja no­
vo dajatev v sedanjih časih, ki so že tako 
preobremenjeni z davki, ter bo zopet raz­
palil gonjo za izstop iz Cerkve. Vrh tega 
pa mora cerkveno predstojništvo za vsak 
izdatek, ki ga napravi iz dohodkov tega 
davka, prej dobiti dovoljenje državne ob­
lasti. — V Salzburgu (Solnogradu) je sta­
ra zgodovinska palača, ki je last Cerkve 
in ki v njej prebiva solnograški nadškof. 
Zgodilo pa se je koncem majnika, da je 
sedanji nadškof dr. Waitz bil na obisku na 
Dunaju. Pri tej priliki je tajna državna 
policija zasedla to palačo ter odstopila 
njene prostore kot glavni stan S A (napa­
dalnim oddelkom), ki so se takoj vselili 
ter razobesili strankino zastavo. Nadškof 
dr. Waitz, kateremu so pustili v uporabo 
samo tri sobe, je poslal pismen protest 

kanclerju Adolfu Hitlerju. — Dunajski 
nadškof kardinal dr. Innitzer je naročil du­
hovnikom svoje škofije, naj v bodoče v 
javnosti nastopajo samo v civilni (nedu­
hovniški) obleki. Tako bodo obvarovani 
napadanja in sramotenja ter jim bo olaj­
šano njihovo dušnopastirsko delovanje. 
Isto naročilo je tudi bilo izdano pripadni­
kom raznih samostanskih redov, moških 
in ženskih. 


